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ACTA NRO. 02-2023-CODISEC-REQUE 

ACTA DE REUNION DE TRABAJO DEL COMITÉ DISTRITAL DE   

SEGURIDAD CIUDADANA DEL DISTRITO DE REQUE 

En la Ciudad de Reque, Siendo las 17.30 horas del día 27 de marzo del año 2023, en mérito a la 

convocatoria efectuada por el señor: Alcalde y Presidente del CODISEC-REQUE: Arq. Manuel NECIOSUP 

RIVERA, en cumplimiento a lo prescrito en la Ley Nro. 27933, Ley del Sistema Nacional de Seguridad 

Ciudadana y su reglamento, se han reunido en el ambiente de la biblioteca de la Municipalidad de Reque, 

los miembros integrantes del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana, representada por las siguientes 

autoridades. Arq. Manuel NECIOSUP RIVERA.  Alcalde y presidente del CODISEC. Cap. PNP. Johann 

GONZALES AGURTO, Comisario del distrito de Reque. Dra. Jacqueline RODAS SANCHEZ, Fiscal 

Adjunta de la Fiscalía Mixta Provincial La Victoria, señor: Humberto OJEDA BRACAMONTE, Coordinador 

Distrital de las Juntas Vecinales de Seguridad Ciudadana, Sr. José Antonio YAMPUFE PUYEN. Juez de 

Paz de 2da. Denominación del distrito de Reque. Sra. Prof. Carol GALINDO BACA, regidora de la 

municipalidad de Reque y presidenta de la Comisión de Seguridad Ciudadana, representantes de la 

Asociación Samaritano RUALES, con la finalidad de participar en la reunión de trabajo del CODISEC-

REQUE, con la siguiente agenda:              

                   

✓ Saludo del Sr. alcalde y presidente del CODISEC-REQUE. Arq. Manuel NECIOSUP RIVERA 
✓ Breve introducción sobre la Ley 27933 Ley Nacional de Seguridad Ciudadana, a cargo del Sr. Robert 

VILLEGAS CUBAS. De la secretaria técnica. 
✓ Juramentación de la Dra. Jacqueline RODAS SANCHEZ, Fiscal adjunta de la fiscalía provincial Mixta 

la Victoria, como nueva integrante del CODISEC-REQUE. 
✓ Juramentación del Sr. Humberto OJEDA BRACAMONTE, coordinador distrital de las juntas vecinales, 

como nuevo integrante del CODISEC-REQUE. 
✓ Coordinaciones para llevar a cabo la 1ra. Consulta ciudadana de seguridad ciudadana 
✓ Otros. 

 
 

El Sr. alcalde, y presidente del CODISEC- REQUE. Arq. Manuel NECIOSUP RIVERA, da inicio a esta 
reunión de trabajo con el saludo correspondiente a todos los integrantes del CODISEC. Así mismo resalta 
la presencia de la Dra. Jacqueline RODAS SANCHEZ, de la fiscalía la Victoria, quien integrara el CODISEC-
REQUE, así mismo del Sr. Humberto OJEDA BRACAMONTE, coordinador distrital de las juntas vecinales 
quienes se unen a este comité, de igual manera agradece la presencia del Sr. Capitán PNP. Johann 
GONZALES, del Sr. José Antonio YAMPUFE PUYEN, Juez de Paz y de la señora regidora Carol GALINDO 
BACA, presidenta de la comisión de seguridad ciudadana y a los representantes de la Asociación Samaritano 
RUALES, , agradeciendo siempre a Dios por la vida, la salud y permitir estar presentes en esta reunión. 
 
Continuando con la reunión de trabajo, el Sr. Robert VILLEGAS CUBAS, de la secretaria técnica del 

CODISEC-REQUE, brinda el saludo correspondiente a las autoridades presentes y procede a dar algunos 

alcances sobre la Ley 27933 Ley Nacional del Sistema de Seguridad Ciudadana, referente a la 

responsabilidad de cumplir con las reuniones ordinarias, las consultas públicas y el informe sobre 

evaluación de los integrantes de los CODISEC, con la finalidad de no caer en omisión de nuestras 

funciones y suspensión del cargo por 30 días de acorde  a la Ley 30055, conforme lo indica en las 

siguientes diapositivas 
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A continuación, se procede a la juramentación como nueva integrante del CODISEC-REQUE. A la Dra. 

Jacqueline RODAS SANCHEZ. De la Fiscalía Mixta La Victoria, a cargo del Sr, presidente del CODISEC-

REQUE. Arq. Manuel NECIOSUP RIVERA. En este acto la autoridad edil, toma el juramento de honor a la 

mencionada autoridad, quien en un SI JURO dio su firme compromiso de unirse a este gran trabajo del 

CODISEC. 

Posteriormente el Sr. Humberto OJEDA BRACAMONTE, coordinador distrital de las juntas vecinales, ocupa 

su lugar para ser juramentado también como nuevo integrante del CODISEC-REQUE, por parte del Sr, 

presidente del CODISEC-REQUE. Arq. Manuel NECIOSUP RIVERA. El juramentado dio su firme decisión 

de trabajar por la seguridad ciudadana del distrito  
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Una vez que las autoridades juramentadas, se instalaron en la mesa de trabajo juntamente con el señor 

alcalde, se procedió a coordinar la fecha y hora de la audiencia púbica de seguridad ciudadana del 

CODISEC-REQUE, llegando a un acuerdo que se realizaría el día viernes 31 de marzo a las 17.00 horas 

en el ambiente de la biblioteca de la municipalidad de Reque, así mismo se confirmó la agenda de la 

siguiente manera: 

➢ Palabras de saludo y bienvenida a las autoridades y público asistente por parte del Sr. Arq. Manuel 

NECIOSUP RIVERA, alcalde y presidente del CODISEC-REQUE. 

➢ Exposición del trabajo realizado por la municipalidad de Reque, a cargo del Sr. Robert VILLEGAS 

CUBAS de la secretaria técnica del CODISEC-REQUE 

➢ Exposición del trabajo realizado por la comisaria de Reque, en este trimestre, a cargo   del Capitán 

PNP. Johann GONZALES AGURTO, comisario de la CPNP-Reque. 

➢ Exposición del Mayor PNP. DELGADO ROJAS Eduardo, jefe del Destacamento de Protección de 

Carreteras Reque 

➢ Preguntas, aportes, sugerencias de los asistentes, así mismo respuestas de los integrantes del 

CODISEC-REQUE 

➢ Palabras de despedida y dando por concluida la 1ra. Consulta ciudadana de seguridad ciudadana 

por parte Sr. Arq. Manuel NECIOSUP RIVERA. alcalde y presidente del CODISEC-REQUE. 
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FOTOS DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DEL 

CODISEC-REQUE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


